

Уважаемые жители!

Автор: Смирнова В.В.
02.08.2021 10:33

Министерство экологии Сахалинской области совместно с общественными организациями региона рекомендуют во время проведения массовых мероприятий или вне связи с ними **отказаться** от запуска различного рода воздушных шаров поскольку массовые и бесконтрольные запуски воздушных шаров, гелиевых шаров, небесных фонариков наносят существенный вред окружающей среде:

- сухопутные и морские обитатели принимают использованные шары за пищу, птицы путаются в привязанных веревках и лентах, что приводит к травмам и даже гибели животных;

- проволочный каркас небесных фонариков смертельно опасен для небольших животных, попадающих в него как в ловушку;

- запуск воздушных фонариков может стать причиной пожаров.